
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о наложении штрафа по делу

об административном правонарушении № 223ФЗ-426/15/АК1028-16

 

«25» ноября 2016 Москва

 

Я , <...>, рассмотрев протокол и материалы дела об административном
правонарушении, возбужденного протоколом от 18.11.2016 по делу № 223ФЗ-
426/15/АК1028-16 в отношении первого заместителя генерального директора
казенного предприятия города Москвы «Управление гражданского
строительства» <...>, по признакам состава административного правонарушения,
ответственность за совершение которого предусмотрена частью 7 статьи 7.32.3
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее
— КоАП),

 

УСТАНОВИЛА:

 

Казенным предприятием города Москвы «Управление гражданского
строительства» (далее — Заказчик) проведена закупка (извещение № 31503014111)
(далее – Закупка).

В нарушение пункта 13 части 10 статьи 4 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-
ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»
(далее – Закон о закупках) в документации о закупке ненадлежащим образом
установлен порядок оценки заявок на участие в закупке по показателю «Опыт
работы, связанный с предметом договора» критерия «Квалификация участников
закупки», а именно порядок оценки заявок не позволяет объективно выявить лучшее
условие выполнения договора, поскольку сведения об опыте участника закупки по
вводу в эксплуатацию объектов капитального строительства жилищного
назначения на территории других субъектов Российской Федерации
необоснованно оцениваются Заказчиком ниже, чем на территории города Москвы.

Кроме того, в нарушение пункта 3 части 9 статьи 4, пункта 1 части 10 статьи 4
Закона о закупках в документации о Закупке отсутствуют сведения об объеме
работ, являющихся предметом Закупки, требования к качеству, техническим
характеристикам закупаемых работ, в объеме, достаточном для подготовки заявки
на участие в Закупке, а также объединены в один лот работы, технологически и
функционально не связанные между собой, а именно разработка проектной
документации и строительные работы.

Также, в нарушение пункта 6 части 10 статьи 4 Закона о закупках надлежащим
образом не установлен порядок оплаты товара, работы, услуги, а именно согласно
пункту 4.3.7 Договора Застройщик на основании письменного обращения



Заказчика-Генподрядчика вправе перечислить авансовый платеж в размере не
более 30 (тридцати) % от Цены Договора, но не более суммы принятого
обязательства, подлежащего исполнению в текущем финансовом году, после
подписания Дополнительного соглашения об утверждении твердой договорной
цены.

Согласно части 7 статьи 7.32.3 КоАП, за несоблюдение предусмотренных
законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг
отдельными видами юридических лиц требований к содержанию извещений о
закупке товаров, работ, услуг и (или) документации о закупке товаров, работ,
услуг предусмотрена административная ответственность.

Согласно материалам настоящего дела об административном правонарушении,
должностным лицом Заказчика, ответственным за организацию и осуществление
Закупки, является первый заместитель генерального директора казенного
предприятия города Москвы «Управление гражданского строительства» <...>

Таким образом, в действиях должностного лица – первого заместителя
генерального директора казенного предприятия города Москвы «Управление
гражданского строительства» <...> содержится состав административного
правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена
частью 7 статьи 7.32.3 КоАП.

Административное правонарушение совершено по месту нахождения Заказчика:
Москва, ул. Тверская, д. 7.

Время совершения административного правонарушения: 27.11.2015.

Протокол по настоящему делу об административном правонарушении составлен
18.11.2016 <...><...> на составление и подписание протокола не явился. В
материалах дела имеются доказательства надлежащего уведомления.

Рассмотрение настоящего дела об административном правонарушении
состоялось 25.11.2016. <...> на рассмотрение настоящего дела об
административном правонарушении не явился. В материалах дела имеются
доказательства надлежащего уведомления.

Ходатайств, препятствующих рассмотрению дела об административном
правонарушении, лицами, участвующими в производстве по настоящему делу об
административном правонарушении, не заявлено.

Обстоятельств, препятствующих рассмотрению настоящего дела об
административном правонарушении, должностным лицом, уполномоченным на
рассмотрение дела об административном правонарушении, не выявлено.

Вместе с тем, должностным лицом, уполномоченным на рассмотрение дела об
административном правонарушении, установлено, что в адрес ФАС России
поступило письмо <...> от 18.11.2016 № КПУГС-2-23867, согласно которому <...>
признает наличие нарушений требований Закона о закупках при осуществлении
данной закупки. Кроме того, <...> указывает на то, что предписание ФАС России от
22.12.2015 № 223ФЗ-426/15 исполнено в полном объеме.

На основании изложенного, <...> просит производство по делу об



административном правонарушении прекратить на основании статьи 2.9 КоАП, в
связи с малозначительностью совершенного административного
правонарушения.

В ходе рассмотрения настоящего дела об административном правонарушении,
должностное лицо, уполномоченное на рассмотрение настоящего дела об
административном правонарушении, пришло к выводу о наличии в действиях
должностного лица – первого заместителя генерального директора казенного
предприятия города Москвы «Управление гражданского строительства» <...>
нарушения пункта 3 части 9 статьи 4, пунктов 1, 6, 13 части 10 статьи 4 Закона о
закупках.

Тем самым, <...> совершил административное правонарушение, ответственность
за совершение которого предусмотрена частью 7 статьи 7.32.3 КоАП.

Вина <...> в совершении административного правонарушения, ответственность за
совершение которого предусмотрена частью 7 статьи 7.32.3 КоАП, доказана и
подтверждается материалами настоящего дела об административном
правонарушении.

Относительно ходатайства <...> о прекращении производства по делу об
административном правонарушении по статье 2.9 КоАП, должностное лицо,
уполномоченное на рассмотрение настоящего дела об административном
правонарушении, пришло к выводу о том, что оно не подлежит удовлетворению по
следующим основаниям.

В соответствии статьи 2.9 КоАП при малозначительности совершенного
административного правонарушения судья, орган, должностное лицо,
уполномоченные решить дело об административном правонарушении, могут
освободить лицо, совершившее административное правонарушение, от
административной ответственности и ограничиться устным замечанием.

Согласно постановлению Пленума Верховного суда Российской Федерации от
24.03.2005 № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушений»
малозначительным административным правонарушением является действие или
бездействие, хотя формально и содержащее признаки состава
административного правонарушения, но с учетом характера совершенного
правонарушения и роли правонарушителя, размера вреда и тяжести наступивших
последствий не представляющее существенного нарушения охраняемых
общественных правоотношений.

Такие обстоятельства, как, например, личность и имущественное положение
привлекаемого к ответственности лица, добровольное устранение последствий
правонарушения, возмещение причиненного ущерба, не являются
обстоятельствами, характеризующими малозначительность правонарушения. Они
в силу частей 2 и 3 статьи 4.1 КоАП учитываются при назначении
административного наказания.

Вместе с тем, объектом правонарушения предусмотренного частью 7 статьи 7.32.3
КоАП являются отношения в сфере собственности и установленный порядок
отбора поставщиков (подрядчиков, исполнителей).



При этом объективную сторону данного правонарушения образует сам факт
несоблюдения предусмотренных законодательством Российской Федерации в
сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц
требований к содержанию извещений о закупке товаров, работ, услуг и (или)
документации о закупке товаров, работ, услуг, а принятые меры к прекращению
правонарушения могут быть отнесены к смягчающим административную
ответственность обстоятельствам.

Обстоятельства, свидетельствующие о малозначительности совершенного лицом,
привлекаемым к административной ответственности, административного
правонарушения, должностным лицом, уполномоченным на рассмотрение
настоящего дела, не выявлены.

Таким образом, в действиях первого заместителя генерального директора
казенного предприятия города Москвы «Управление гражданского
строительства» <...>, выразившихся в несоблюдение предусмотренных
законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг
отдельными видами юридических лиц требований к содержанию извещений о
закупке товаров, работ, услуг и (или) документации о закупке товаров, работ,
услуг, содержится состав административного правонарушения, ответственность
за совершение которого предусмотрена частью 7 статьи 7.32.3 КоАП.

Согласно части 7 статьи 7.32.3 КоАП, несоблюдение предусмотренных
законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг
отдельными видами юридических лиц требований к содержанию извещений о
закупке товаров, работ, услуг и (или) документации о закупке товаров, работ,
услуг влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в
размере от двух тысяч до трех тысяч рублей.

В соответствии с частью 2 статьи 4.1 КоАП, при назначении административного
наказания физическому лицу учитываются характер совершенного им
административного правонарушения, личность виновного, его имущественное
положение, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и
обстоятельства, отягчающие административную ответственность.

Должностным лицом, уполномоченным на рассмотрение настоящего дела,
установлено, что существенный вред охраняемым законом интересам
государства и общества не причинен.

Кроме того, предписание ФАС России от 22.12.2015 по делу № 223ФЗ-426/15
исполнено в полном объеме.

Обстоятельства, отягчающие административную ответственность должностным
лицом, уполномоченным на рассмотрение настоящего дела об административном
правонарушении, не выявлены.

Принимая во внимание указанное, должностное лицо, уполномоченное на
рассмотрение настоящего дела об административном правонарушении,
приходит к выводу о возможности назначения <...> административного наказания в
виде штрафа в размере двух тысяч рублей.

Руководствуясь статьями 7.32.3, 23.83, 29.9 КоАП,



 

ПОСТАНОВИЛА:

 

Признать в действиях первого заместителя генерального директора
казенного предприятия города Москвы «Управление гражданского
строительства» <...>, в ы р а з и в ш и х с я в несоблюдении
предусмотренных законодательством Российской Федерации в
сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными видами
юридических лиц требований к содержанию извещений о закупке
товаров, работ, услуг и (или) документации о закупке товаров,
работ, услуг, нарушения пункта 3 части 9 статьи 4, пунктов 1, 6, 13
части 10 статьи 4 Закона о закупках.

Несоблюдение первым заместителем генерального директора
казенного предприятия города Москвы «Управление гражданского
строительства» <...> предусмотренных законодательством
Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг
отдельными видами юридических лиц требований к содержанию
извещений о закупке товаров, работ, услуг и (или) документации о
закупке товаров, работ, услуг влечет административную
ответственность, предусмотренную частью 7 статьи 7.32.3 КоАП.

Наложить на первого заместителя генерального директора
казенного предприятия города Москвы «Управление гражданского
строительства» <...> штраф в размере 2 000 (двух тысяч) рублей.

 

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП штраф должен быть уплачен не позднее
60 дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу
либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных
статьей 31.5 КоАП РФ.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП сумма административного штрафа
подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

Согласно федеральному закону от 14.12.2015 № 359-ФЗ «О федеральном бюджете
на 2016 год» денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства
Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение
работ, оказание услуг для нужд Российской Федерации оплачиваются в
федеральный бюджет по реквизитам:

Получатель ИНН 7703516539 КПП 770301001

Межрегиональное операционное УФК

(для ФАС России)



КБК 16111602010016000140

ОКТМО 45380000

Банк получателя Операционный департамент Банка России г. Москва 701

БИК 044501002

Расчетный счет 40101810500000001901

Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП неуплата административного штрафа в срок
влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы
неуплаченного штрафа.

Документы, подтверждающие уплату штрафа необходимо направить по
электронной почте sharova@fas.gov.ru. В назначении платежа необходимо
указывать номер оплачиваемого постановления о наложении штрафа. В случае
невозможности идентификации платежа или при отсутствии сведений у ФАС
России о своевременной оплате штрафа, ФАС России будет обязан передать
постановление о наложении штрафа для принудительного исполнения в ФССП
России.

В соответствии с частью 3 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП постановление
по делу об административном правонарушении может быть обжаловано в суде
либо вышестоящему должностному лицу ФАС России в течение 10 дней со дня
вручения или получения копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП постановление по делу об административном
правонарушении вступает в законную силу после истечения срока,
установленного для обжалования постановления по делу об административном
правонарушении, если указанное постановление не было обжаловано или
опротестовано.


